OceBoW Habop
EAMM-A-L/N...-...G/H-7

FESTO

Festo AG & Co. KG
Ruiter Strafie 82
73734 Esslingen
epmaHus

+49 711 347-0
www.festo.com

IR

MHcTpykums | MoHTax

8085793
2018-03e
[8085800]

[epeBoA OpUrMHaNbHOrO PYKOBOACTBA MO 3KCNIyaTaymmn

1 06 3TOM AOKYMeHTe

1.1 MNapannenbHo fencTByIOWAA AOKYMEHTaLUA

il Bcs goctynHas foKymeHTauums Ha usgenve = www.festo.com/pk.
Cobniogaiite Tpe6oBaHUsA NapannenbHo AeiCTBYIOLWENR JOKYMEHTaLMN:
—  PyKOBOACTBO N0 3KCNayaTaumu pegykropa

—  PyKOBOACTBO NO 3KCNAyaTaLMmn KOOPAMHATHOO NPUBOAA

2 be3onacHocTb

2.1 WHCTpYKuumn no 6esonacHocTu

—  MoHTupyiTe 3genne ToNbKO Ha KOHCTPYKTUBHbBIE INEMEHTbI, KOTOPble Haxo-
AATCA B 6€30NacHOM COCTOSHUN.

- OuunctuTe Banbl/nonble Basbl. TONbKO Ha CyXUX U 0BE3KUPEHHbBIX MOBEPXHO-
CTAX Bana Mydta BXOAMT B 3auenneHne 6e3 npocKkanb3biBaHUs.

—  Ouuctute ctynuuy mydTsi [1]:
—  06e3xupbTe 3aXUMHYI0 Landy [G] Ha HapyHOM fnameTpe. OcTaBbTe

CMa3aHHbIM KOHYC pa3xunmHoin onpasku [H].

—  CMmaxbTe 3aXMMHOe oTBepCTHe.

—  YuutbiBanTe BbipaBHMBaHMeE CTyNuLbl MydThl [1]
= 4.3.4 BolpaBHMBaHue Mydrbl.

— Ob6ecneybTe onopy KOMBUHaL UK
= 4.4.1YcTaHOBKa 0nopbl KOMOMHALMM KOOPAUHATHOrO NPUBOAA U
peaykTopa:
—  ANA [aneKo BbICTYNAoLWMX 1 TAKENbIX Y3/10B MOTOPA, NPUCOEANHEHHbIX

CHapyxu

—  NpW CUIbHBIX BUBpauusax n konebatenbHbIx/yAapHbIX Harpy3kax

— [ocne Kaxporo oTcoeAnHeHNA UM NPOBOPaYMBaHNA MOTOPA BbINONHANTE
nepemeLLeHre KOOPAMHATHOIO NPMUBOAA K Hayany oTcyera.

- Bblbepute Tpebyemble KpenexHble 3nemeHTbl. Habop coaepxut Hanbonee He-
06X0ANMble KPENEeXHbIe 3NEeMEHTbI.

- Cobniopaiite MOMEHTbI 3aTsKM. Bes cneyunanbHOro yKasaHus AONycK cocta-
BAseT = 20 %. =» 6 TexHUYecKne XxapaKTepuUCTUKu.

2.2 Ucnonb3oBaHue no Ha3HayYeHUIo

2.2.1 MpumeHeHune
CoeanHeHve KOOPAVHATHOrO NPVUBOAA C PEAYKTOPOM NPY 0CEBOM PACNONOKEHUN
OTHOCUTENbHO NPUBOAHOrO Bana.

2.2.2  [lonycTumble KOOPAUHATHbIE NPUBOAbI U PeAYKTOPbI

®YHKLMOHaNbHbIE HEUCTIPABHOCTM 1 MaTepuanbHbli ylepb 13-3a neperpysku.
VicxoaHble napameTpbl MOTOPA He AOMKHbI NMPeBbILLATb 40NYCTUMblE 3HAYEHMA UC-
No/b3yeMbIX 31EMEHTOB.

Jonyctumble 3HaueHna =» www.festo.com/catalogue.

e OrpaHu4MBaiiTe NCXOAHbIE NAPAMETPbl MOTOPA COOTBETCTBEHHO.

e OnpepenuTe KOOPAWHATHBIA NPUBOA U PEAYKTOP MO Kojam UHTephencoB.
Mpumep: EAMM-A-L38-60G

L38: nHtepdeic kKoopauHatHoro npmMBoAa

60G: nHTepdeinc pegyktopa

WnTepdeiic koopauHaTHoro npusoaa | KoopauHaTtHblil npuBOAY

L27 EGC-50-...-TB
L62 EGC-120-...-TB
L95 EGC-185-...-TB,

ELGA-TB-...-150?

WHTepdeiic koopanHaTtHoro npusoaa | KoopauHaTHbIi npuBoaY

N38 ELGA-TB-...-70
N48 ELGA-TB-...-80
N80 ELGA-TB-...-120

1) NpuBog ¢ 3y6uatbim pemHem EGC/ELGA
2) ELGA-TB-...150 T0/1bKO ¢ EAMM-A-L95-...-G2

Tab. 1
WUHTepdeiic pepaykTopa PepykTop
40G EMGA-40, pesyKTOp CTOPOHHEr0 NPOU3BOAUTENA
50GA PepyKTOp CTOPOHHEro Npou3BoAnUTeNa
60G EMGA-60-...-SAS/-SST, peayKTop CTOPOHHEro
npounssoautensa
60H EMGA-60-_-EAS, EMGC-60, pesyKTOp CTOPOHHe-
ro npoussoautensa
70GA PeayKTOp CTOpPOHHEro npoun3soanTens
80G EMGA-80, peayKTop CTOPOHHEro Npou3BoAUTens
90GA PepyKTOp CTOpPOHHEro Npou3BoAUTENA
90GB PepyKTop cTOpoHHero npoussoanTens
120G EMGA-120, peayKTOp CTOPOHHEro npoun3soauTe-
na
120GC PenyKTop CTOPOHHEro npousBoanTens
Tab. 2

Pe/lyKTOpbl CTOPOHHUX NPOVU3BOAUTENEN C COOTBETCTBYIOLIMM MEXaHUYECKUM WUH-
Tepdeicom AoMKHbI KnaccubuLmMpoBaTbea Nonb3osatenem Ans KombuHaLum nog,
€IMHONNYHYIO OTBETCTBEHHOCTD.

To, KaKue peayKTopbl CTOPOHHMX NPOU3BOAUTENEI ABNAIOTCA NOAXOAALMMU, MOXK-
HO y3HaTb y NpejcTaBuTens Festo B Ballem permoHe unm Ha

= www.festo.com/sp.

2.3 KBanudukauus cneymanmcro

MOHTa 40/KEH NPOBOAUTLCS TONBKO KBANU(DULMPOBAHHbLIM NEPCOHANOM.
3 0630p npoayKuNU

3.1 0630p NocTaBKU

3.1.1 KomnneKkr noctasku — Bapuant G

Crynuua mydtsl (2X)

BuHT (4X)

3amumHomn BUHT (1x) El ®naHey motopa (1x)
3aXMMHOW BUHT (1X) BUHT (4X)
Kopnyc mydbl (1x) BuHT (4x)
Fig. 1
4 MoHTax
4.1 BapuaHTbl MOHTaXa
EAMM-A- | BapnaHT MOHTaXKa
L27-50GA G
L27-60G G
L62-60H G



http://www.festo.com/catalogue
http://www.festo.com/sp/eamm

EAMM-A- | BapnaHT MOHTaXKa 4.3 C6opka
4.3.1 TMpepBapuTenbHbiil MOHTaX My(dTbl Ha CTOPOHE KOOPAWHATHOTO NPUBO-

162-120G G Aa

162-120GC G PasbeauHeHue mydbi

195-80G-G2 |G

195-90GA G

195-120GC G

N38-40G G

N38-50GA G

N38-70GA G

N48-50GA G

N48-70GA G

N48-90GA | G Fig. 6

N48-90GB G 1. Pa3somkHuTe MydTy.

N80-70GA G 2. Pacnonoxurte 3y6yatblin BeHel, [A] Ha ogHOM U3 ABYX cTynuy mydTbl [1].

N80-90GA G 3. BbIKpyTUTE 3aXUMHble BUHTbI [2] 1 [3].

NB0-90GE G MpoBepKa KOHyca pasKMMHOI ONpaBKM
Tab.3
4.2 MoaroToBKa

Bbi6op cnocoba coepunenna . 2 ’l NS
[na koopauHatHoro npueoaa EGC-...-TB, ELGA npefycMOTpeH MOHTax MoTopa B = \ S
4 TOYKax. NS <~—]

—} ==
v T
0000 006 // P 4 )
o o /
( ‘ ©000 0000 B.F
[ Fig. 7
¢ e [IpoBepbTe KOHYC pa3KMMHOI onpaBku [H].
% KoHyc pa3xumHoit onpaeku [H] gomkeH GbiTb HEMNAOTHO MOCAXEH B 3a-

Fig. 2 MumHyto uandy [G], nHade ero MoHTax 6yaeT HEBO3MOMEH.
[ins koopanHatHoro npusoaa EGC-...-TB-KF-...-Z npeycmMoTpeH MoHTax MoTopa BbiAaB/MBaHue KOHYCa Pas1MHOI ONpaBKy

B 2 TOYKax.

090 0e%6
| o o |

1 0 |

Fig. 3 T
*  Bbibepute cnocobbl coefuHeHUs.
N3BneyeHue pe3b6oBbIX WTH(HTOB

Fig. 8

[Ons pesbba ans OMKUMHOro BUHTa M1

®  BblgaBuTe HapyXy NIOTHO NOCAXEHHbI KOHYC pa3XMMHON onpaBku [H] BKpy-
ymBaHMEM BUHTA C pe3b6oit M1 = 6 TexHUYECKME XapaKTePUCTUKN.

Kpennenue ctynuubl mygTbl, Ha CTOPOHE KOOPAUHATHOTO NPMBOAA

Fig. 4

*  BbikpyTuTe pe3b6oBoii wtndT [1] (Npu Hannumm) n3 kpsiwkmn npusoaa [K].
CHATHE KPbIWKK @

Fig. 9

1. CaABWHbTe KapeTKy B KOHEYHOE NoNOoXeHMe.
& lpepoTBpalyaeT npoBopaynBaHue noioro Bana [D] npu 3atarmBaHum 3a-
XWUMHOTO BUHTA [3].
2. 3apaswuHbTe ctynuuy mydTsl [1] ¢ 3axmMmHon Landoi 4o ynopa B Nonbli
Fig. 5 Ban [D].
3. 3aTaHuTe 3aXUMHOM BUHT [3].

1. BcraBbTe OTBEpPTKY B Na3 KPbILWKYM B KpbilKe npusoaa [K].
2. CHMMUTE KPbILWKY.



4.3.2 MpepBapuTeNbHBIA MOHTaX MY(TbI, Ha CTOPOHE peAyKTopa

i
Ecnv ctynuuya mydTsl [1] He npoxoauT Yepes oTBepcTue dnaHua motopa [13], cHa-
yana Hy}Ho CMOHTMpoBaThb hnaHel moTopa [13].

KpenneHue chnaHua motopa, Ha CTOpoHe pefyKTopa

Fig. 10

e 3akpenute hnaHew motopa [13] ¢ nomolybio BUHTOB [12] Ha pepykTope.
YcTaHoBKa cTynuubl My(Tbl, Ha CTOPOHE pesyKTopa

Fig. 11

*  3aaeuHbTe cTynuUy MydThl [1] C COOTBETCTBYIOW MM OTBEpCTMEM Ha uandy Ba-
na [C].
BbipaBHMBaHUe cTynuubl MydTbl, HA CTOPOHE peAyKTopa

Fig. 12

1. Cobniopaiite pacctosiHue (Y)= 4.3.4 BoipaBHuUBaHME MydThl.
2. 3aTAHWTE 3aXMMHOW BUHT Ha CTOPOHe pesykTopa [2].

433 CoeauHeHUe pefyKTOpa U KOOPAWHATHOro npuBoja — Bapnant G
Kpennenue kopnyca mydbi

Fig. 13

e 3akpenute Kopnyc mydTsl [5] BUHTaMu [7] Ha Kpblwke npusoga [K].
4.3.3.1 KpenneHue peaykropa

H

JTTI.
[~]

(]

—
o

Fig. 14

1. ToNHOCTbIO CABUHbLTE BMECTE PEAYKTOP 1 KOOPAWHATHBINA npusoa. Cobntofaii-
Te NpaBUIbHOE NONOXKEHMe CTynnL MydThl [1] oTHOCUTENBHO ApYr Apyra.
% Mexay dnaHuem motopa [9]m kopnycom mydTsl [5] oTcyTCTBYET 3a30p.
2. 3aKpenuTe peayKTop c nomolybio hiaHua moTtopa [9] BuHTamu [14] Ha Kopny-
ce mydbl [5].

4.3.4 BbipaBHuBaHue mygrbl

OceBble ycuMsa Ha Banax pefyKktopa U KOOPAUHATHOrO NpuBoAa.
MoBbILEHHbIN N3HOC.
e CobniopaiiTe paccTofHUS.

Y
Y

Fig. 15
EAMM-A- |Y 0,3
[mm]
L27-50GA 23,5
L27-60G 34
L62-60H 34
L62-120G 54

L62-120GC 69

L95-80G-G2 40

L95-90GA 45
L95-120GC 69
N38-40G 25
N38-50GA 23,5
N38-70GA 35

N48-50GA 23,5




EAMM-A- Y :0,3 EAMM-A- [12] [H-m]
[mm] N4B-90GB | M8x20 |18

N48-70GA 35 N80-70GA M5x16 |6

N48-90GA 45 N80-90GA M6x16 | 10

N48-90GB 39 N80-90GB M8x16 |18

N80-70GA 36

N80-90GA 46 Tab. 6

N80-90GB 88 i
Tab. 4 YKa3aHHOro 34eCb MOMEHTa 3aTsXKW BUHTA [3] A0CTaTOYHO AN NepeaaBaemoro
44 VcTanoBKa KpyTAaWwero MoMeHTa aonyctTimoro KOopAnHaTHoro npneoja. MaKC. MOMEHT 3a-

4.4.1  YcTaHOBKa ONOpbl KOMGMHALUM KOOPANHATHOTO NPMBOAA U PeAyKTopa
YcTaHoBKa onopbl 6e3 nepekocoB

©
O @ @O
-
7 %
Fig. 16
* lloponpute KOMBMHALMIO 6e3 NepeKoCoB BO M3bexaHue NoBpPeXaeHW.
5 B npouecce 3Kcnayatauuu
A BHUMAHME!

OnacHocTb TPaBMUPOBAHUA NPUN KOHTAKTE C rTOPAYMMU NOBEPXHOCTAMMU.

MOHTaXHbI KOMMEKT MOTOpa HarpeBaeTCA U3-3a TeNN0BOro U3ny4yeHUAa motopa.

b He npmxacaﬁTer K MOHTaXXHOMY KOMN/IEKTY BO BpeMsaA ero aKcnayataynn un
HenocpeacTBeHHO nocne Hee.

6 TexHn4yecKue XapaKTepucTuku

6.1 Pasmepbl BUHTOB M MOMEHTbI 3aTAXKM

6.1.1 BapuaHnt G
EAMM-A- | [2] [H-m] |[3] [H-m] |[7] [H-m] ([10]  [H-m]
127-50GA M2x6 | 0,5 M3x10 |1 M3x10 | 1,2 M4x16 |3
127-60G M2x6 | 0,5 M3x10 |1 M3x10 | 1,2 M4x16 |3
L62-60H M6x20 | 15 M8x25 | 14 Méx35 | 10 M5x16 | 6
162-120G M6x20 | 15 M8x25 | 14 Méx35 | 10 Méx20 | 10
162-120GC M6x20 | 15 M8x25 | 14 M6x35 | 10 Mé6x30 | 10
195-80G-G2 | M8x25 |35 M10x30 | 60 M8x50 | 18 M8x25 |18
195-90GA M8x25 |35 M10x30 | 60 M8x50 | 18 M8x25 |18
195-120GC M8x25 |35 M10x30 | 60 M8x50 | 18 M8x25 |18
N38-40G M4x12 |4 M5x18 |7 Méx25 | 10 M5x16 |6
N38-50GA M4x12 | 4 M5x18 |7 Méx25 | 10 M5x16 | 6
N38-70GA M4x12 |4 M5x18 |7 Méx25 | 10 M5x25 |6
N48- 50GA M5x18 |8 M6x20 | 8,5 M6x20 | 10 M5x12 |6
N48-70GA M5x18 |8 M6x20 | 8,5 M6x25 | 10 M5x20 |6
N48-90GA M5x18 |8 Mé6x20 | 8,5 Mé6x20 | 10 Méx20 | 10
N48-90GB M5x18 |8 M6x20 | 8,5 M6x40 | 10 Méx20 | 10
N80-70GA M6x20 | 15 M8x25 | 14 M8x35 |18 Méx25 | 10
N80-90GA M6x20 | 15 M8x25 | 14 M8x35 |18 M8x20 |18
N80-90GB M6x20 | 15 M8x25 | 14 M8x35 |18 M8x20 |18

Tab.5

EAMM-A- [[12] [H-m]

L27-50GA M4x12 |3
L27-60G M4x12 |3
L62-60H M5x12 |6
L62-120G M10x25 | 30

L62-120GC M8x25 |18

L95-80G-G2 Méx16 | 10

L95-90GA Méx20 | 10
L95-120GC M8x25 |18
N38-40G M4x12 |3
N38-50GA M4x16 |3
N38-70GA M5x16 |6
N48- 50GA M4x12 |3
N48-70GA M5x16 |6

N48-90GA M6x20 | 10

TAKM, YKA3aHHbIN Ha ynakoske MydTbl, He TpebyeTcs.

6.2 Pe3b6a AnsA oNKUMHOro BUHTa M1
EAMM-A- M1
127 M4
162 M10
L95 M12
N38 M6
N48 M8
N8O M10
Tab.7



	Об этом документе
	Параллельно действующая документация

	Безопасность
	Инструкции по безопасности
	Использование по назначению
	Применение
	Допустимые координатные приводы и редукторы

	Квалификация специалистов

	Обзор продукции
	Обзор поставки
	Комплект поставки – Вариант G


	Монтаж
	Варианты монтажа
	Подготовка
	Выбор способа соединения
	Извлечение резьбовых штифтов
	Снятие крышки

	Сборка
	Предварительный монтаж муфты на стороне координатного привода
	Разъединение муфты
	Проверка конуса разжимной оправки
	Выдавливание конуса разжимной оправки
	Крепление ступицы муфты, на стороне координатного привода

	Предварительный монтаж муфты, на стороне редуктора
	Крепление фланца мотора, на стороне редуктора
	Установка ступицы муфты, на стороне редуктора
	Выравнивание ступицы муфты, на стороне редуктора

	Соединение редуктора и координатного привода – Вариант G
	Крепление корпуса муфты
	Крепление редуктора

	Выравнивание муфты

	Установка
	Установка опоры комбинации координатного привода и редуктора
	Установка опоры без перекосов



	В процессе эксплуатации
	Технические характеристики
	Размеры винтов и моменты затяжки
	Вариант G

	Резьба для отжимного винта M1


